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輝く未来「協働と
共生のまち」玄海町あし た

入学生のみなさん
おめでとうございます。『値賀小学校、有徳小学校　入学式』
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・乳児相談

・県民交通安全の日
・町体320歳ソフトボール
　ママさんバレーボール大会

・交通安全
　母の会大会

・ノーテレビ、ノーゲームデー
　　　　 （家読の日）

振替休日

みどりの日憲法記念日昭和の日

こどもの日

・口座振替日
（軽自動車税）

・納付期限
（軽自動車税）

3

10

17

24

28 4

11

18

25

29

5

12

19

26

30

・総合がん検診
・女性総合相談 ・総合がん検診

・心配ごと相談
・九州交通安全の日

・消費生活相談

・人権･行政･心配ごと相談・1歳6ヶ月児健診

・消費生活相談

・消費生活相談・第2回歩く、見る、食べる
　げんかいウォーク

・消費生活相談 ・薬草・薬木教室

財政企画課より 財政企画課より

薬草・薬木教室を
開催します！！ 
　玄海町と薬用植物に関する共同研
究を行っていただいている九州大学
名誉教授の正山教授から身近な薬草・
薬木についての講演を行っていただ
きます。お気軽にお出かけ下さい。

日　時：平成25年 5月 25日（土） 
　　　　午前10時 30分～12時
場　所 : 玄海町薬用植物栽培研究所内 
対象者：どなたでも参加出来ます 
参加料：無料 
講　師：長崎国際大学薬学部教授 
　　　　九州大学名誉教授　
　　　　薬学博士　 正山　征洋 

平成 25年 5月～11月の最後の土曜
日に開催する予定です。
●  5/25（土）
●  6/29（土）
●  7/27（土）
●  8/24（土）
●  9/28（土）
●10/26（土）
●11/30（土）
 

入園おめでとうございます。

あおば保育園

ふたば保育園
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総務課情報担当より

輝 く 未 来 「 協 働 と 共 創 の ま ち 」 玄 海 町お 買 い 物 は 玄 海 町 で

平成25年度平成25年度

光ブロードバンド事業・BBIQ相談窓口について
　玄海町役場1Fロビーに開設されている九州通信ネットワーク株式会社（QTNet）のテレビとインター
ネットサービス（BBIQ）に関する相談窓口は、平成 25年 6 月末まで継続開設しています。相談窓口の
開設時間は９時～１７時、土日祝日はお休みです。
電話でのお問い合わせは： QTNet お客様センター1０１２０－８６－３７２７
（電話受付時間 / ９時～２１時年中無休QTNet 担当者から折り返し電話があります）

総務課消防・防災係より

災害メールの【出動情報】配信終了のお知らせ
　唐津市消防本部では、広く住民の皆さんに災害情報をお届けしておりますが、その中の【出動情報】（救
急に伴う応援出動）メール配信を終了することとしました。
　尚、災害情報メールの中の【火災速報】及び【災害速報】は、従来どおり配信します。ご理解のほど
をお願いします。

○メール配信終了開始日　平成25年6月1日（土）から

■お問い合わせ先
　唐津市消防本部　警防課　救急救助係
　（〒847-0861・唐津市二タ子3丁目 2番 46号　
　172-4146（代）・FAX74-0119

1. ケーブルテレビ等料金の補助について
　玄海町内のケーブルテレビ等の料金について利用者の負担が前年度と同様に月額 1,050 円となるよ
うに平成２５年度も補助を実施します。事業者が２社となるため、年度初めに全ての利用者から申請
手続きをお願いしています。

２．ケーブルテレビ等解約料への補助実施について
　平成２５年度よりケーブルテレビの加入料に加え、解約料及び撤去工事料についても合計
10,500円までの補助を実施します。申請用紙は役場から4月末に送付しています。

※割引プラン等によりケーブルテレビ分の料金が
1,050 円に達しない場合は補助はありません。な
お、この料金補助制度は段階的な廃止を予定して
おります。

ケーブルテレビ関連の補助金 について

ケーブルテレビ等解約料への
補助実施について

地デジ等の基本サービス料金について、補助
基準額1,050円を超える分を補助します。
補助の例

役
場
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ッ
ト
フ
ォ
ー

ネットフォーの料金例 （ネットフォーの場合の例）

郵送

料金請求（H24年度と同額）

企業等の場合も補助の対象となりますので、
同様に委任状の提出をお願いします。

ネットフォーからBBIQに契約変更の場合は、BBIQに対し同意書を提出していただきます。

料金補助

利用者
料金補助委任状

BBIQの料金例*

月額1,750円

（*地デジ・BSプランの場合）

月額1,312円

利用者の支払額

利用者の支払額

月額1,050円

月額1,050円

（１）株式会社ネットフォーの場合　　　（税込）

（２）九州通信ネットワーク（BBIQ）の場合

料金例と利用者の支払額
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手続き

全ての利用者の方に 5 月に料金補助を受け
るための委任状を提出いただきます。
役場から送付する料金補助の委任状を記入・
返送してください。

　企業等の場合、引っ越し等の場合も対象となり
ますが、違約金やケーブルテレビ等以外の場合は
対象になりません。

役
場
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フ
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ネットフォーの場合 BBIQ光テレビ
の場合

郵送 連絡

解約申込書郵送

料金精算・解約料請求

料金・解約料の精算

解約申込書記入・返送

解約料補助金の振込（役場から）解約料補助金の振込（役場から）

お問い合わせ先：総務課　情報担当　1５２－ ２１１１

①補助金申請書

②補助金実績
　報告書

③補助金請求書解約停波手数料
3,150円 ー

ー

撤去費用
10,500円

引込線撤去費
7,350円

合計
10,500円

町の補助額

解約のみの場合
3,150円

ー

撤去の場合

10,500円

解約料と補助金額

利
用
者

手続き（ネットフォー解約の場合の例）

ケーブルテレビ等の解約料について、申請により
3,150円または工事費との合計10,500円を補助
します（申請者の口座に町から振り込みます）

図書カード寄贈・NBCラジオ…………………………………5
軽自動車税納期・新規採用職員等紹介………………………6
新規採用職員等紹介・第2期特定健診等実施計画策定 ……7
総合相談窓口・家庭用ゴミ処理機器補助
国勢調査をかたる不審電話 ……………………8

交通指導員紹介・定期予防接種追加…………………………9

保健師だよりロコモ …………………………………………10ケーブルテレビ関連補助金……………………………………2

小中一貫News・あっとむ職員紹介 ……………………………12
玄海ジュニアバレーボールクラブ・わたしの一冊 ………13
学校だより ……………………………………………………14
行事カレンダー・情報ひろば ………………………………16
図書館 …………………………………………………………18
クイズ・人口・行政相談員委嘱 ……………………………19
フォトアルバム・薬草・薬木教室・たまねぎじいや …20

栄養教室・行事予定 …………………………………………11
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財政企画課より

輝 く 未 来 「 協 働 と 共 創 の ま ち 」 玄 海 町お 買 い 物 は 玄 海 町 で

玄海町の財務書類を
ホームページで公表しています。

　財務書類とは、地方公共団体の財政状況を『貸借対照表』、『行政コスト計算書』、『純資産変動計算書』、『資
金収支計算書』の４表に分けて町の持つ財産や資金、負債などを踏まえたうえで、町の財政状況を明らかにし
たものです。
　ここでは、平成23年度決算に基づく内容を簡単にご説明します。（地方公共団体＝全会計）

詳しい内容につきましては、玄海町のホームページ上に掲載していますので、玄海町ホームページ、玄
海町の『財務書類の公表』をご覧ください。

【まとめ】
　資産については支払がほとんど済んでおり、負
債（借金）は、資産総額の8.6％（5,504百万円）
です。これは将来、子供達への負担が軽くて済む
事を示しています。

教育課より

アトム様（婦人服縫製会社）から図書カードの
寄贈を受けました。
　平成 25 年４月１日（月）、「アトム」社長宮崎伸夫様より図書
カードの寄贈があり、教育長室において贈呈式が行われました。
　贈呈式では、宮崎社長様から「本を読むことはとても大切な
ことで知識につながるので、しっかり頑張って読んでいただき
たい。」との激励をいただき、小栁教育長へ図書カードが手渡さ
れました。
　小栁教育長は「有効活用させていただきます。」と感謝を申し
上げました。

玄海町の財産
（金額に直したもの）
　　　　　  47,850　　　　

 【貸借対照表（地方公共団体）】
                                                   （単位：百万円）

すぐに使える
　　現金・基金
　　　　　  15,899　　　

合計           63,749
（637億4千9百万円）

合計　　　  63,749
（637億4千9百万円）

町の資産 資産の財源

玄海町の負債
（借金等）
                  5,504

平成22年度末の
純資産残高
　　　　　  58,245

【まとめ】
　上記の表で 3 種類の収入と支出の関係を知る
ことが出来ます。経常経費収支にてその他の支出
をまかなっている事がわかります。

 【資金収支計算書（地方公共団体）】
                                                   （単位：百万円）

【まとめ】
　手数料や使用料等の収入だけでは、行政サービ
スを行えない事が分かります。差額（6,326 百
万円）については、国や県からの補助金等でまか
なわれています。

行政サービスを行うために必要な
費用（経常行政コスト）　　

 【行政コスト計算書（地方公共団体）】
                                                   （単位：百万円）

7,661

1,335

差額（経常行政コスト） 6,326

行政サービスのなかで、住民の
皆さんから負担していただいた
費用（手数料など）（経常収益）

※純資産：建物や現金など玄海町の資産のもとに
　なった資金のこと
【まとめ】
　平成 23 年度末までの資産の合計は前年度比　
1,010 百万円の増です。これは必要なコストを
その年度の収入で十分まかなえている事を示して
います。

平成22年度末純資産残高

 【純資産変動計算書（地方公共団体）】
                                                   （単位：百万円）

平成23年度中の
純資産の変動

行政サービスを行う中で必要な
経費（経常経費収支）

道路や施設などの建設に必要な
経費（公共資産整備収支）

借金の返済、基金の積立、投資
等に必要な経費（投資・財務的
収支）　　　　　　　　

57,250

行政コスト
計算書差額 △6,326

税金・補助金
等による収入 7,336

58,260

3,009

△732

△1,949

一年間の収支の残高

平成22年度末の資金残高

平成23年度末の資金残高

328

4,789

328

産業振興課より

ＮＢＣラジオ『新鮮一番！玄海直送便！』
取材レポート
　玄海町の皆さんこんにちは！皆さんに出会えてから 1 年間がアッと言う間に過ぎました！いつも笑
顔とやさしさをありがとうございました！私たちは「新鮮一番 ! 玄海直送便！」のスタッフとして 3月
29日（金）の番組を最後に卒業いたしました！ 
　今回はスタッフ一人ずつ皆さんに思いをお伝えしたいと思います。
　「みなみちゃん」こと南 友美です！
　玄海町の皆さんには大変お世話になりました！皆さんに出会
えた事は私にとって大切な人生の財産です。この感謝の気持ち
を忘れずにこれから先も私の道を進もうと思っています。あり
がとうございました！
「がっちゃん」こと、平賀由恵です！
玄海町の皆さんには、いつも美味しいものを頂いて…失礼。お
世話になりまして…。取材の度に“がっちゃ～ん”と声を掛け
て頂くのが、どれだけ嬉しかったでしょう（泣）
玄海町の素敵なところを知るたびに「もっと知りた～い！取材が待ち遠しい！」ってワクワクしました
♪　玄海町の皆さん、本当にお世話になりました＆どこかでまたお会いしましょうね！
　「たっちゃん」こと、北島達也です！
玄海町のみなさん！アイラ̶ビュー！僕は皆さんと出会えたことを心から嬉しく思っています。そして、
ここでの経験は僕の人生にとって掛け替えのない財産になりました。玄海町が好きです。皆さんが好き
です。活性化が進み、より良い町になること。それは僕の願いでもあります。大変お世話になりました。
また来ますね。最後に真面目でごめ～ん！ (笑 )
「たまちゃん」こと、佐藤 環です！
私は、唐津在住ということで、玄海町とは以前から関わりがあったのですが、実は、良くわかっていま
せんでした。毎週、玄海町に通ってみると、予想外に（失礼！）、玄海町は、とっても素敵な町でした。
素敵な人々であふれていました。
玄海町が、もっともっと素敵な町になっていくことを願ってやみません。これからも、お世話になるこ
とも多いと思います。今後ともよろしくお願い申し上げます。
今年６月からは、また、新たなスタッフに替わって玄海町の魅力いっぱいの情報番組が始まると伺って
おります。“私たちのことは嫌いになっても、次のスタッフと玄海町は嫌いにならないでください！” 
それでは玄海町の皆さんお元気で、バイ・バーイ！

最終報　スタッフ卒業編
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財政企画課より

輝 く 未 来 「 協 働 と 共 創 の ま ち 」 玄 海 町お 買 い 物 は 玄 海 町 で

玄海町の財務書類を
ホームページで公表しています。

　財務書類とは、地方公共団体の財政状況を『貸借対照表』、『行政コスト計算書』、『純資産変動計算書』、『資
金収支計算書』の４表に分けて町の持つ財産や資金、負債などを踏まえたうえで、町の財政状況を明らかにし
たものです。
　ここでは、平成23年度決算に基づく内容を簡単にご説明します。（地方公共団体＝全会計）

詳しい内容につきましては、玄海町のホームページ上に掲載していますので、玄海町ホームページ、玄
海町の『財務書類の公表』をご覧ください。

【まとめ】
　資産については支払がほとんど済んでおり、負
債（借金）は、資産総額の8.6％（5,504百万円）
です。これは将来、子供達への負担が軽くて済む
事を示しています。

教育課より

アトム様（婦人服縫製会社）から図書カードの
寄贈を受けました。
　平成 25 年４月１日（月）、「アトム」社長宮崎伸夫様より図書
カードの寄贈があり、教育長室において贈呈式が行われました。
　贈呈式では、宮崎社長様から「本を読むことはとても大切な
ことで知識につながるので、しっかり頑張って読んでいただき
たい。」との激励をいただき、小栁教育長へ図書カードが手渡さ
れました。
　小栁教育長は「有効活用させていただきます。」と感謝を申し
上げました。

玄海町の財産
（金額に直したもの）
　　　　　  47,850　　　　

 【貸借対照表（地方公共団体）】
                                                   （単位：百万円）

すぐに使える
　　現金・基金
　　　　　  15,899　　　

合計           63,749
（637億4千9百万円）

合計　　　  63,749
（637億4千9百万円）

町の資産 資産の財源

玄海町の負債
（借金等）
                  5,504

平成22年度末の
純資産残高
　　　　　  58,245

【まとめ】
　上記の表で 3 種類の収入と支出の関係を知る
ことが出来ます。経常経費収支にてその他の支出
をまかなっている事がわかります。

 【資金収支計算書（地方公共団体）】
                                                   （単位：百万円）

【まとめ】
　手数料や使用料等の収入だけでは、行政サービ
スを行えない事が分かります。差額（6,326 百
万円）については、国や県からの補助金等でまか
なわれています。

行政サービスを行うために必要な
費用（経常行政コスト）　　

 【行政コスト計算書（地方公共団体）】
                                                   （単位：百万円）

7,661

1,335

差額（経常行政コスト） 6,326

行政サービスのなかで、住民の
皆さんから負担していただいた
費用（手数料など）（経常収益）

※純資産：建物や現金など玄海町の資産のもとに
　なった資金のこと
【まとめ】
　平成 23 年度末までの資産の合計は前年度比　
1,010 百万円の増です。これは必要なコストを
その年度の収入で十分まかなえている事を示して
います。

平成22年度末純資産残高

 【純資産変動計算書（地方公共団体）】
                                                   （単位：百万円）

平成23年度中の
純資産の変動

行政サービスを行う中で必要な
経費（経常経費収支）

道路や施設などの建設に必要な
経費（公共資産整備収支）

借金の返済、基金の積立、投資
等に必要な経費（投資・財務的
収支）　　　　　　　　

57,250

行政コスト
計算書差額 △6,326

税金・補助金
等による収入 7,336

58,260

3,009

△732

△1,949

一年間の収支の残高

平成22年度末の資金残高

平成23年度末の資金残高
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4,789
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産業振興課より

ＮＢＣラジオ『新鮮一番！玄海直送便！』
取材レポート
　玄海町の皆さんこんにちは！皆さんに出会えてから 1 年間がアッと言う間に過ぎました！いつも笑
顔とやさしさをありがとうございました！私たちは「新鮮一番 ! 玄海直送便！」のスタッフとして 3月
29日（金）の番組を最後に卒業いたしました！ 
　今回はスタッフ一人ずつ皆さんに思いをお伝えしたいと思います。
　「みなみちゃん」こと南 友美です！
　玄海町の皆さんには大変お世話になりました！皆さんに出会
えた事は私にとって大切な人生の財産です。この感謝の気持ち
を忘れずにこれから先も私の道を進もうと思っています。あり
がとうございました！
「がっちゃん」こと、平賀由恵です！
玄海町の皆さんには、いつも美味しいものを頂いて…失礼。お
世話になりまして…。取材の度に“がっちゃ～ん”と声を掛け
て頂くのが、どれだけ嬉しかったでしょう（泣）
玄海町の素敵なところを知るたびに「もっと知りた～い！取材が待ち遠しい！」ってワクワクしました
♪　玄海町の皆さん、本当にお世話になりました＆どこかでまたお会いしましょうね！
　「たっちゃん」こと、北島達也です！
玄海町のみなさん！アイラ̶ビュー！僕は皆さんと出会えたことを心から嬉しく思っています。そして、
ここでの経験は僕の人生にとって掛け替えのない財産になりました。玄海町が好きです。皆さんが好き
です。活性化が進み、より良い町になること。それは僕の願いでもあります。大変お世話になりました。
また来ますね。最後に真面目でごめ～ん！ (笑 )
「たまちゃん」こと、佐藤 環です！
私は、唐津在住ということで、玄海町とは以前から関わりがあったのですが、実は、良くわかっていま
せんでした。毎週、玄海町に通ってみると、予想外に（失礼！）、玄海町は、とっても素敵な町でした。
素敵な人々であふれていました。
玄海町が、もっともっと素敵な町になっていくことを願ってやみません。これからも、お世話になるこ
とも多いと思います。今後ともよろしくお願い申し上げます。
今年６月からは、また、新たなスタッフに替わって玄海町の魅力いっぱいの情報番組が始まると伺って
おります。“私たちのことは嫌いになっても、次のスタッフと玄海町は嫌いにならないでください！” 
それでは玄海町の皆さんお元気で、バイ・バーイ！

最終報　スタッフ卒業編
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税務課より

輝 く 未 来 「 協 働 と 共 創 の ま ち 」 玄 海 町お 買 い 物 は 玄 海 町 で

５月は『軽自動車税』の納期です。

　　　　　　　　　　　  納め忘れがないよう預金残高の確認をお願いします。
　口座振替をお申し込みの場合は、翌月以降からの引き落としになります。
引き落とし開始までは、納付書での納付をお願いします。
なお、軽自動車税は毎年４月１日現在に軽自動車を所有している人に課税されます。
また、身体障害者等に対する軽自動車税の減免申請を５月２４日まで受け付けます。

保健介護課より

｢第２期特定健診等実施計画｣を策定しました
　この計画は、第１期計画の事業成果を評価・分析し、みえ
てきた現状と課題を受けて策定しました。
　特定健康診査・特定保健指導の実施率を上げ、生活習慣病
の予防、早期発見、早期治療、重症化予防に取り組みます。

計画の公表場所
　玄海町役場、値賀出張所、町ホームページ

お問い合わせ先：税務課　1５２－２１５７お問い合わせ先：保健介護課　1５２－２１５９

■税務課からのお知らせ

○口座振替日 5月28日（火）　　○納付期限 5月31日（金）

右寺　直樹
みぎて ら 　 　 な お  き

所属課 総務課

住所地 玄海町諸浦
趣 味　映画鑑賞

4月

平成25年度新規採用職員等の紹介
に県から玄海町総務課へ出向してまいりました右寺
直樹と申します。総務課の仕事は多岐に渡っており、

日々勉強であると感じています。玄海町に来て日が浅く、わか
らないことも多いですが、頑張っていきたいと思いますので、
よろしくお願いします。

手塚　嘉浩
 て  づ か     よ し ひ ろ

所属課 教育課

住所地 玄海町諸浦
趣 味　釣り

玄海町に来て2年になります。（3月まで値賀小勤務で
した）美しい海と豊かな大地の中で素直に育つ玄

海町の子どもたちのために努力していきたいと思っています。
指導主事は行政と学校をつなぐかけ橋だと思っています。町民
のみな様と学校のために精一杯取り組みますので、どうぞよろ
しくお願い致します。

中島　主税
なかし ま 　 　 ち か ら

所属課 住民福祉課

住所地 唐津市養母田
趣 味　ツーリング、
　　　　音楽鑑賞

今年の春より玄海町役場住民福祉課に配属となりまし
た中島主税です。以前は東京でシステムエンジニ

アをしていましたがパソコンはそんなに得意ではありません。
　町民の皆様とふれあう機会も多いと思いますので一日でも早
く仕事を覚えて役に立てるように努めたいと思います。また玄
海町の駐在員として父も勤務しておりますので父子共々玄海町
に貢献したいと考えています。どうぞ宜しくお願い致します。

松本　浩明
まつも と 　 　 ひ ろ あ き

所属課 財政企画課

住所地 玄海町仮立
趣 味　スポーツ

今年度より玄海町役場の新規採用職員として財政企画
課に配属になりました松本浩明です。

　社会人一年目でもあり、不慣れなことが多いために町民の皆
様にはご迷惑をおかけすることがあるかと思います。一日でも
早く仕事を覚え、生まれ育った玄海町に恩返しできるよう努力
致します。これからよろしくお願いします。

榎　　大介
えのき　　　　　だ い す け

所属課 財政企画課

住所地 唐津市鎮西町
趣 味　釣り

2013年 4 月より玄海町役場財政企画課に配属となり
ました榎です。

まだ慣れないことが多く皆さまにご迷惑をおかけすることがあ
るかもしれませんが、一生懸命頑張りますのでよろしくお願い
します。

吉森　裕優樹
よしも り 　 　  ひ ろ  ゆ   き

所属課 教育課

住所地 唐津市神田
趣 味　テニス、ドライブ
　　　　スノーボード

本年度より、教育課で働かせていただくことになりまし
た吉森と申します。

　玄海町の雄大な自然の中で育つ子どもたちに、より素晴らしい教
育を提供できるように尽力いたします。
　また、玄海町の皆さまに一日でも早く顔と名前を覚えてもらうこ
とを目標としておりますので、皆さまも気軽に話しかけてください。
　まだまだ不慣れな新人ですが、皆さまどうぞよろしくお願いいた
します。

築山　忠司
つきや ま     た だ  し

所属課 まちづくり課

住所地 唐津市大島
趣 味　読書（坂の上の雲が面白い）

玄海町役場、まちづくり課に配属されました、築山忠司と
申します。自然豊かで、農業・漁業が盛んな玄海町。

活発で意欲的な取り組みに魅力を感じ、玄海町で働きたいと思うよ
うになりました。公共土木事業や町道・農道の整備、災害の予防と
いった業務で、まちづくり課の職員として町民の皆様の役に立てる
ように、日々努力していきたいと思っています。まだまだ未熟で右
も左もわからない新参者ですが、どうぞよろしくお願いします。

橋本　亮一
はしも と 　 　 りょういち

所属課 まちづくり課

住所地 唐津市神田
趣 味　麻雀

4月から玄海町役場まちづくり課の職員になりました橋本です。まだ仕
事を覚えられず同じ課の先輩職員に助けてもらいながら毎日がん

ばっています。実家が佐賀市内にあり、4月から初めての一人暮らし、初めての
仕事、と初めてのことが多くいろいろ大変です。
　まだ町の皆様の役に立てるレベルにはなっていませんが、これからなるべく
早く一人前になって業務をこなしていきたいです。
　皆様とたくさんお話しして町のことなどをたくさん学んでいきたいと思いま
す。役場の入り口から入って左のまちづくり課の一番左の手前に私がいますの
で、お話しだけでもしていただけたらうれしいです。よろしくお願いします。
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５月は『軽自動車税』の納期です。

　　　　　　　　　　　  納め忘れがないよう預金残高の確認をお願いします。
　口座振替をお申し込みの場合は、翌月以降からの引き落としになります。
引き落とし開始までは、納付書での納付をお願いします。
なお、軽自動車税は毎年４月１日現在に軽自動車を所有している人に課税されます。
また、身体障害者等に対する軽自動車税の減免申請を５月２４日まで受け付けます。

保健介護課より

｢第２期特定健診等実施計画｣を策定しました
　この計画は、第１期計画の事業成果を評価・分析し、みえ
てきた現状と課題を受けて策定しました。
　特定健康診査・特定保健指導の実施率を上げ、生活習慣病
の予防、早期発見、早期治療、重症化予防に取り組みます。

計画の公表場所
　玄海町役場、値賀出張所、町ホームページ

お問い合わせ先：税務課　1５２－２１５７お問い合わせ先：保健介護課　1５２－２１５９

■税務課からのお知らせ

○口座振替日 5月28日（火）　　○納付期限 5月31日（金）

右寺　直樹
みぎて ら 　 　 な お  き

所属課 総務課

住所地 玄海町諸浦
趣 味　映画鑑賞

4月

平成25年度新規採用職員等の紹介
に県から玄海町総務課へ出向してまいりました右寺
直樹と申します。総務課の仕事は多岐に渡っており、

日々勉強であると感じています。玄海町に来て日が浅く、わか
らないことも多いですが、頑張っていきたいと思いますので、
よろしくお願いします。

手塚　嘉浩
 て  づ か     よ し ひ ろ

所属課 教育課

住所地 玄海町諸浦
趣 味　釣り

玄海町に来て2年になります。（3月まで値賀小勤務で
した）美しい海と豊かな大地の中で素直に育つ玄

海町の子どもたちのために努力していきたいと思っています。
指導主事は行政と学校をつなぐかけ橋だと思っています。町民
のみな様と学校のために精一杯取り組みますので、どうぞよろ
しくお願い致します。

中島　主税
なかし ま 　 　 ち か ら

所属課 住民福祉課

住所地 唐津市養母田
趣 味　ツーリング、
　　　　音楽鑑賞

今年の春より玄海町役場住民福祉課に配属となりまし
た中島主税です。以前は東京でシステムエンジニ

アをしていましたがパソコンはそんなに得意ではありません。
　町民の皆様とふれあう機会も多いと思いますので一日でも早
く仕事を覚えて役に立てるように努めたいと思います。また玄
海町の駐在員として父も勤務しておりますので父子共々玄海町
に貢献したいと考えています。どうぞ宜しくお願い致します。

松本　浩明
まつも と 　 　 ひ ろ あ き

所属課 財政企画課

住所地 玄海町仮立
趣 味　スポーツ

今年度より玄海町役場の新規採用職員として財政企画
課に配属になりました松本浩明です。

　社会人一年目でもあり、不慣れなことが多いために町民の皆
様にはご迷惑をおかけすることがあるかと思います。一日でも
早く仕事を覚え、生まれ育った玄海町に恩返しできるよう努力
致します。これからよろしくお願いします。

榎　　大介
えのき　　　　　だ い す け

所属課 財政企画課

住所地 唐津市鎮西町
趣 味　釣り

2013年 4 月より玄海町役場財政企画課に配属となり
ました榎です。

まだ慣れないことが多く皆さまにご迷惑をおかけすることがあ
るかもしれませんが、一生懸命頑張りますのでよろしくお願い
します。

吉森　裕優樹
よしも り 　 　  ひ ろ  ゆ   き

所属課 教育課

住所地 唐津市神田
趣 味　テニス、ドライブ
　　　　スノーボード

本年度より、教育課で働かせていただくことになりまし
た吉森と申します。

　玄海町の雄大な自然の中で育つ子どもたちに、より素晴らしい教
育を提供できるように尽力いたします。
　また、玄海町の皆さまに一日でも早く顔と名前を覚えてもらうこ
とを目標としておりますので、皆さまも気軽に話しかけてください。
　まだまだ不慣れな新人ですが、皆さまどうぞよろしくお願いいた
します。

築山　忠司
つきや ま     た だ  し

所属課 まちづくり課

住所地 唐津市大島
趣 味　読書（坂の上の雲が面白い）

玄海町役場、まちづくり課に配属されました、築山忠司と
申します。自然豊かで、農業・漁業が盛んな玄海町。

活発で意欲的な取り組みに魅力を感じ、玄海町で働きたいと思うよ
うになりました。公共土木事業や町道・農道の整備、災害の予防と
いった業務で、まちづくり課の職員として町民の皆様の役に立てる
ように、日々努力していきたいと思っています。まだまだ未熟で右
も左もわからない新参者ですが、どうぞよろしくお願いします。

橋本　亮一
はしも と 　 　 りょういち

所属課 まちづくり課

住所地 唐津市神田
趣 味　麻雀

4月から玄海町役場まちづくり課の職員になりました橋本です。まだ仕
事を覚えられず同じ課の先輩職員に助けてもらいながら毎日がん

ばっています。実家が佐賀市内にあり、4月から初めての一人暮らし、初めての
仕事、と初めてのことが多くいろいろ大変です。
　まだ町の皆様の役に立てるレベルにはなっていませんが、これからなるべく
早く一人前になって業務をこなしていきたいです。
　皆様とたくさんお話しして町のことなどをたくさん学んでいきたいと思いま
す。役場の入り口から入って左のまちづくり課の一番左の手前に私がいますの
で、お話しだけでもしていただけたらうれしいです。よろしくお願いします。
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住民福祉課より住民福祉課より

輝 く 未 来 「 協 働 と 共 創 の ま ち 」 玄 海 町お 買 い 物 は 玄 海 町 で

総合相談の窓口を設置しました

「国勢調査」をかたる不審な電話についてご注意ください

　身近な福祉相談（子育てから介護に至るまでの福祉に関する相談）、虐待や家庭及び身のまわりの悩み
ごとに関わることの相談業務を行います。
　ご相談の受付は、下記のとおりとなっております。
　　　●場　　所：玄海町大字仮屋３９８番地１５（仮屋コミュニティセンター内）
　　　　　　　　　社会福祉法人玄海町社会福祉協議会　総合相談窓口
　　　●開設時間：午前８時３０分から午後５時１５分まで
　　　　　　　　　土・日・祝日、年末年始はお休みです。
　ただし、開設時間外においても、緊急時には相談に応じます。

　4 月 3 日（水）唐津市在住の方に対し、国勢調査をかたって年金に関わる個人情報を聞き出そうとす
る不審な電話があったと、唐津市から県に報告がありました。
　現在、国勢調査での電話による問い合わせなどは、実施しておりません。
　国勢調査をかたって、個人情報を電話で聞き出そうとすることは不正行為ですので一切回答されない
ようお願いします。
　統計調査をかたる不審な電話や訪問があれば、佐賀県庁統計調査課または財政企画課までお問い合わ
せください。

交通指導員の紹介
　交通指導員は、街頭で交通指導に立ち、子供やお年寄りはもとより地域の安全安心のため頑張ってい
ただいています。また町民体育祭やロードレース大会などイベントのときにも縁の下の力持ちとして貢
献されています。
　　　玄海町の交通指導員は、次の８名の方々です。（H25.4.1 現在）
　　　●西　　一也（諸　　浦　５年）主任　
　　　●松本　明彦（普 恩 寺　３年）主任
　　　●岩下　　巧（仮　　屋　５年）　　　  
　　　●谷丸　磯喜（値賀川内　３年）
　　　●渡邊　幸人（外　　津　２年７月）　 
　　　●池田　　力（普 恩 寺　３年）
　　　●山口　正尋（石　　田　０年８月）　 
　　　●宮﨑　金光（有 浦 上　新任）
　　　※（　）内の年数は、経験年数

日本脳炎の予防接種について
平成25年度における積極的な勧奨者については下記のとおりです。
・   7 歳となる者（平成18年 4月 2日～平成19年 4月 1日までに生まれた者）
・   8 歳となる者（平成17年 4月 2日～平成18年 4月 1日までに生まれた者）
・   9 歳となる者（平成16年 4月 2日～平成17年 4月 1日までに生まれた者）
・10歳となる者（平成15年 4月 2日～平成16年 4月 1日までに生まれた者）
・18歳となる者（平成   7 年 4月 2日～平成   8 年 4月 1日までに生まれた者）
※対象者につきましては、個別に通知をします。

これまで下記の3つの予防接種は、任意の予防
接種でしたが、平成25年4月1日から、定期の
予防接種に追加されました
 ヒ ブ ワ ク チ ン　　対象者：生後２月～生後６０月に至るまで

 小児用肺炎球菌ワクチン　　対象者：生後２月～生後６０月に至るまで

 子宮頸がん予防ワクチン　　対象者：中学１年生～高校１年生相当の女子

※対象者につきましては、個別に通知をします。
※子宮頸がん予防ワクチンについて：
サーバリックス（２価）とガーダシル（４価）の２種類の
ワクチンがあります。
接種する前に、どちらのワクチンで受けるかをお医者さん
と相談され、予診票を保健介護課まで取りに来てください。

お問い合わせ先　社会福祉法人玄海町社会福祉協議会総合相談窓口　1５２－５３５５

お問い合わせ先：生活環境課　1５２－２１８９

お問い合わせ先：佐賀県庁統計調査課　10952-25-7036  または  財政企画課　152-2112

保健介護課より

生活環境課より

財政企画課より

●補助対象は？       

・玄海町に住所があり、且つ居住している方で、ごみ処理機を設置できる場所がある方。 
※但し、１世帯当り１基までを対象とします。       

●補助金の額は？
・購入価格の１／２を補助します。（１００円未満切り捨て） 
※コンポスト機器は上限３千円まで補助します。 
※家庭用電動生ごみ処理機は上限３万円まで補助します。

●申請方法は？ 
・印鑑、ごみ処理機の領収書をご持参の上、生活環境課までおいで下さい。
（領収書に型番等の記載がない場合は、購入機種がわかる書類も添付）
・その他、ご不明な点等ございましたら、生活環境課までお問い合わせください。

家庭用ごみ処理機器
        購入費の補助が受けられます。 
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輝 く 未 来 「 協 働 と 共 創 の ま ち 」 玄 海 町お 買 い 物 は 玄 海 町 で

総合相談の窓口を設置しました

「国勢調査」をかたる不審な電話についてご注意ください

　身近な福祉相談（子育てから介護に至るまでの福祉に関する相談）、虐待や家庭及び身のまわりの悩み
ごとに関わることの相談業務を行います。
　ご相談の受付は、下記のとおりとなっております。
　　　●場　　所：玄海町大字仮屋３９８番地１５（仮屋コミュニティセンター内）
　　　　　　　　　社会福祉法人玄海町社会福祉協議会　総合相談窓口
　　　●開設時間：午前８時３０分から午後５時１５分まで
　　　　　　　　　土・日・祝日、年末年始はお休みです。
　ただし、開設時間外においても、緊急時には相談に応じます。

　4 月 3 日（水）唐津市在住の方に対し、国勢調査をかたって年金に関わる個人情報を聞き出そうとす
る不審な電話があったと、唐津市から県に報告がありました。
　現在、国勢調査での電話による問い合わせなどは、実施しておりません。
　国勢調査をかたって、個人情報を電話で聞き出そうとすることは不正行為ですので一切回答されない
ようお願いします。
　統計調査をかたる不審な電話や訪問があれば、佐賀県庁統計調査課または財政企画課までお問い合わ
せください。

交通指導員の紹介
　交通指導員は、街頭で交通指導に立ち、子供やお年寄りはもとより地域の安全安心のため頑張ってい
ただいています。また町民体育祭やロードレース大会などイベントのときにも縁の下の力持ちとして貢
献されています。
　　　玄海町の交通指導員は、次の８名の方々です。（H25.4.1 現在）
　　　●西　　一也（諸　　浦　５年）主任　
　　　●松本　明彦（普 恩 寺　３年）主任
　　　●岩下　　巧（仮　　屋　５年）　　　  
　　　●谷丸　磯喜（値賀川内　３年）
　　　●渡邊　幸人（外　　津　２年７月）　 
　　　●池田　　力（普 恩 寺　３年）
　　　●山口　正尋（石　　田　０年８月）　 
　　　●宮﨑　金光（有 浦 上　新任）
　　　※（　）内の年数は、経験年数

日本脳炎の予防接種について
平成25年度における積極的な勧奨者については下記のとおりです。
・   7 歳となる者（平成18年 4月 2日～平成19年 4月 1日までに生まれた者）
・   8 歳となる者（平成17年 4月 2日～平成18年 4月 1日までに生まれた者）
・   9 歳となる者（平成16年 4月 2日～平成17年 4月 1日までに生まれた者）
・10歳となる者（平成15年 4月 2日～平成16年 4月 1日までに生まれた者）
・18歳となる者（平成   7 年 4月 2日～平成   8 年 4月 1日までに生まれた者）
※対象者につきましては、個別に通知をします。

これまで下記の3つの予防接種は、任意の予防
接種でしたが、平成25年4月1日から、定期の
予防接種に追加されました
 ヒ ブ ワ ク チ ン　　対象者：生後２月～生後６０月に至るまで

 小児用肺炎球菌ワクチン　　対象者：生後２月～生後６０月に至るまで

 子宮頸がん予防ワクチン　　対象者：中学１年生～高校１年生相当の女子

※対象者につきましては、個別に通知をします。
※子宮頸がん予防ワクチンについて：
サーバリックス（２価）とガーダシル（４価）の２種類の
ワクチンがあります。
接種する前に、どちらのワクチンで受けるかをお医者さん
と相談され、予診票を保健介護課まで取りに来てください。

お問い合わせ先　社会福祉法人玄海町社会福祉協議会総合相談窓口　1５２－５３５５

お問い合わせ先：生活環境課　1５２－２１８９

お問い合わせ先：佐賀県庁統計調査課　10952-25-7036  または  財政企画課　152-2112

保健介護課より

生活環境課より

財政企画課より

●補助対象は？       

・玄海町に住所があり、且つ居住している方で、ごみ処理機を設置できる場所がある方。 
※但し、１世帯当り１基までを対象とします。       

●補助金の額は？
・購入価格の１／２を補助します。（１００円未満切り捨て） 
※コンポスト機器は上限３千円まで補助します。 
※家庭用電動生ごみ処理機は上限３万円まで補助します。

●申請方法は？ 
・印鑑、ごみ処理機の領収書をご持参の上、生活環境課までおいで下さい。
（領収書に型番等の記載がない場合は、購入機種がわかる書類も添付）
・その他、ご不明な点等ございましたら、生活環境課までお問い合わせください。

家庭用ごみ処理機器
        購入費の補助が受けられます。 
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保健介護課より

輝 く 未 来 「 協 働 と 共 創 の ま ち 」 玄 海 町お 買 い 物 は 玄 海 町 で

『ロコモティブシンドローム（ロコモ）』は『運動器症候群』ともいいます。
ロコモとは、骨、関節、筋肉などの運動器の障害のために、要介護になっていたり、
要介護になる危険の高い状態のことをいいます。
ロコモを防ぐことで、くらしの中で自立して生活できる期間を長くできます。

保健師
だより
保健師
だより
保健師
だより
保健師
だより
『ロコモティブシンドローム（ロコモ）』
 を防ごう！！

思い当たることはありますか？ひとつでも当てはまれば、ロコモである心配があります。

□家のなかでつまづいたり
　 滑ったりする　

□階段を上るのに
　 手すりが必要である　

□片脚立ちで
　 靴下がはけない　

□15分くらい続けて
　 歩けない　

□横断歩道を青信号で
　 渡りきれない

□家のやや重い仕事が
　 困難である
（掃除機の使用、布団の上げ下ろしなど）

□2㎏程度の買い物をして持ち
　 帰るのが困難である
　（1リットルの牛乳パック2個程度）　

　　　

※無理に試して、転んだりしないように注意してください。また腰や関節の痛み、筋肉の衰え、ふらつきといった症状が、
　最近悪化している場合などは、まず医師の診察を受けてください。

ロコトレで、「足腰の筋力」と「バランス力」を高めると、“立つ”
“座る”“歩く”ための基本的な動きがスムーズになります。

・バランス力をきたえる
・寝たきりの原因となる転倒の予防に有効
・足の筋力を上げる

・筋肉をきたえる
・太ももの前面やお尻の筋肉、体幹（胴体）
　を支えるためのお腹や背中の筋肉に有効

左右1分間ずつ、
1日3回
行いましょう。

支えが必要な人は、医師と相談して
机に手や指をついて行いましょう。

机に両手をついて行います。
イスに腰かけ、机に手をついて、
腰を浮かす動作を繰り返します。

参照：佐賀県パンフレット「ロコモティブシンドロームを防ごう！」

ロコモーションチェック（ロコチェック）

ロコモーショントレーニング（ロコトレ）

開眼片脚立ち

転倒しないように、
必ずつかまるもの
がある場所で行い
ましょう。

足を肩幅より少し
広く開きます。
安全のためにイス
やソファーの前で
行いましょう。

イスに腰かけるようにお尻を
軽く下ろすところ始めて、お
尻をゆっくり下ろします。
膝は曲がっても90度を超えな
いようにします。

膝がつま先より
前に出ないよう
にします。
膝は足先に向
けて曲がるよう
に意識します。

つま先は踵から30度くらい
外に開きます。
体重が足の裏の真ん中に
お尻をゆっくり上げかかる
ようにします。

お尻をゆっくり上げ
①の姿勢に戻ります。

床につかない程度に
片足を上げましょう。

スクワット

１
２

３

４

７つのロコ
チェック

ロコモ予防は食事でも！

※このレシピで使用する米粉は微粉末タイプの米粉です。微粉末の米粉は水にさっと
　とけるので、料理に使いやすく、ホワイトルウも簡単に作れます。

　　・鮭切り身　　　 3枚

　　・塩こしょう　　 少々

　　・米粉　　　　　 適量

　　・油　　　　　　 小さじ1

　　・かぼちゃ　　　 100ｇ 

　　・ほうれん草　　 80ｇ

　　・じゃがいも　　 150ｇ

　　・しめじ　　　　 80ｇ

　　・牛乳　　　　　 350ｃｃ

　　・米粉　　　　　 40ｇ

　　・塩こしょう　　 少々

　　・バター　　　　 小さじ1

　　・とろけるチーズ 20ｇ

　　・パン粉　　　　 10ｇ 

　　・とろけるチーズ 20g

　　・パン粉　　　　 10g

①鮭は皮と骨を取り除き、一口大に切って塩こしょうをする。

②しばらく置いて水気をペーパーで拭き、米粉をまぶす。

③フライパンをあたため、油をひき、鮭を表面に色目がつくまで

　焼いて皿などに取り出しておく。

④かぼちゃは５㎜厚さのくし形に切り、竹串が通るくらいまでゆでる。

⑤ほうれん草はゆでて２㎝幅に切っておく。

⑥じゃがいもは５㎜厚さの半月切りにし、竹串が通るくらいまでゆでる。

⑦しめじは小房にわけ、さっとゆでる。

【ホワイトルウを作る】

⑧鍋に牛乳と米粉を入れ、火にかける前によく溶かす。

⑨米粉がよく溶けたら、混ぜながら弱めの中火にかける。

⑩塩こしょう、バターを加え、とろみがつくまで混ぜる。

【器に盛る】

⑪グラタン皿の底にルウを少し入れ、具をのせ、さらに上からルウを

　かけてとろけるチーズ、パン粉を散らす。

⑫200度のオーブン上段で10分ほど焼く。

※焦げ目が足りないときは焼き時間を調整してください。

鮭の米粉グラタン

Ａ

作り方材料（５人分）

カルシウム

ビタミンＫ

たんぱく質
ビタミンＤ

1人分栄養価
230kcal

　骨の材料となる「カルシウム」を豊富に含む食品を1日に

2つ以上食べましょう。

そのときに、カルシウムの吸収を助ける「ビタミンＤ」、骨を

形成するときに働く「ビタミンＫ」を含む食品も一緒に食べ

ればなお効果的です。また、筋肉の量を保つために「た

んぱく質」を摂ることも大切です。

今月はこれらの栄養素を摂れるレシピを紹介します。

実施日（曜日） 種 別 受 付 時 間 対 象 者 場所

母子関係

成人関係

６月・７月行事予定表
保健介護課より

６月１０日（月）
６月１３日（木）

７月１９日（金）

７月２２日（月）

６月２８日（金）

７月１日～４日

７月５日、６日、８日

乳児相談
３歳月児健診
歯科健診
歯科教室
乳児相談

総合がん検診

住民健診

特定健診

10:00 ～ 11:00
13:30 ～ 13:50
13:10 ～ 13:30
13:30 ～ 13:40
10:00 ～ 11:00

8:30 ～ 11:00

9:00 ～ 11:00

9:00 ～ 11:00

Ｈ２５．３月生
Ｈ２１．７～１２月生
１歳～１歳５ヶ月児、
２歳児、希望者
Ｈ２５．４月生

町民会館

町民会館

値賀分館

役場
町民会館

役場

役場

新田・牟形・座川内
湯野尾・大鳥
３０歳以上の方
国民健康保険加入の
４０～７４歳の方

　　　　

骨の材料となる

体・筋肉をつくる 骨にカルシウムを沈着させる

カルシウムの吸収を助ける

カルシウム
●乳製品
●小魚
●緑黄色野菜
●海草
●大豆製品

ビタミンD
●魚類
●きのこ類

ビタミンK
●納豆
●緑黄色野菜

たんぱく質 ●肉　●魚介類
●大豆製品
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保健介護課より

輝 く 未 来 「 協 働 と 共 創 の ま ち 」 玄 海 町お 買 い 物 は 玄 海 町 で

『ロコモティブシンドローム（ロコモ）』は『運動器症候群』ともいいます。
ロコモとは、骨、関節、筋肉などの運動器の障害のために、要介護になっていたり、
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だより
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だより
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だより
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　　・じゃがいも　　 150ｇ

　　・しめじ　　　　 80ｇ

　　・牛乳　　　　　 350ｃｃ

　　・米粉　　　　　 40ｇ
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⑨米粉がよく溶けたら、混ぜながら弱めの中火にかける。

⑩塩こしょう、バターを加え、とろみがつくまで混ぜる。

【器に盛る】

⑪グラタン皿の底にルウを少し入れ、具をのせ、さらに上からルウを

　かけてとろけるチーズ、パン粉を散らす。

⑫200度のオーブン上段で10分ほど焼く。

※焦げ目が足りないときは焼き時間を調整してください。

鮭の米粉グラタン

Ａ
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　骨の材料となる「カルシウム」を豊富に含む食品を1日に

2つ以上食べましょう。

そのときに、カルシウムの吸収を助ける「ビタミンＤ」、骨を

形成するときに働く「ビタミンＫ」を含む食品も一緒に食べ

ればなお効果的です。また、筋肉の量を保つために「た

んぱく質」を摂ることも大切です。

今月はこれらの栄養素を摂れるレシピを紹介します。
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Ｈ２５．３月生
Ｈ２１．７～１２月生
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教育課より

学 力 ぐ ん ぐ ん 　 教 育 の ま ち 　 玄 海 町お 買 い 物 は 玄 海 町 で

（１）授業時間の統一
　小中一貫校では、小学生（1年～6年）と中学生（7年～9年）が一緒に生活します。そのため、授業の開始時間を
一緒にすることで、子供たちが同じ時間に休み時間や給食をとることができ、先生たちも小学校・中学校の枠
にとらわれず、相互に授業に参加することができます。
　本年度から、有徳小学校と値賀小学校、有浦中学校と値賀中学校の始業時間等を合わせ、一緒に活動が行え
るよう準備をしています。

（２）夜間学習制度
　７年生以上の希望者を対象にして、平日の夜間や土日にボランティアなどによる補充学習を行うため、夜間
学習制度の実施を検討しています。
　本年度は、9 年生を対象にしたインターネット学習塾を導入します。インターネットで、自分が苦手な単元
やもっと学習したい単元を選ぶと、塾講師による授業を視聴することができ、予習や復習、受験勉強に活用で
きます。

　教育支援センターへ 4
月よりお世話になってお
ります吉富です。小学生
からはキューピーの愛称
で呼ばれております。支
援センターの仕事はみん
なの疲れた心を元気にす
る所だと思っております
ので活き活きと生活が出
来るようになるまでの、
心の居場所と時間を用意
しますので安心して気軽
にご相談ください。

　学校や子どもたちと密
接に関わりながら、玄海
町の将来を築いていけれ
ばと思います。

　はじめまして (^０ ^)/
生まれも育ちも玄海町で
す。昨年まで有徳小で学
習支援員をしていまし
た。小学校で働いた経験
を生かしてが、んばりま
す !!

　４月から玄海町教育支
援センターのメンバーに
入りました。
パトロールなどで町内を
巡回していますので見か
けたら気軽に声をかけて
ください。

玄海町では、町内小学校一校、中学校一校に統合し、小中一貫教育を実施します。

本ページでは、小中一貫校に関わる内容をご紹介してまいります。

11

小中一貫の教育内容

平成25年度　新メンバー紹介

教育課より

教育課より

所長

吉富　祥容
主査

岩下　朋広
保育園・小学校連携推進員

大原　由実
防犯・安全指導員

美間坂　幹
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玄海ジュニアバレーボールクラブ奮闘記
　去る 3 月 2 日～3 日第「27 回佐賀県小学生バレーボール大
会武雄新人大会（県大会）」が開催。県内外から集まった小学
生ジュニアバレーボールチームの中で見事な成績で予選 1 位で
通過し、県ベスト 8 へ進出！2 日目、強豪、旭 JVC を倒し、
ベスト４へ勝ち進んだ玄海ジュニアバレーボールクラブ！！2
回戦で惜しくも敗れたものの、県3位という栄冠に輝いた。
　玄海ジュニアバレーボールクラブは、部員 16 名。熱血な酒
井監督を始め、柳田コーチ、田中コーチ、河島コーチ、前田コー
チの熱い指導の下、週 3～４回の練習に汗を流し頑張っている。
日々の厳しい練習を楽しみながら、少しずつ結果を出してきた。
　バレーを通して心身共に成長していってほしいと願う玄海ジュニアバレーボールクラブのモットーは
一つ、挨拶をする。二つ、思いやる心。三つ、感謝の心。
　当たり前のことだが、これらが達成出来てはじめて勝利へと繋がる。そして喜び、感動。
　昨年の卒業生から送られた横断幕には『一勝一笑』の文字が書いてある。先輩方から受け継いできた
その思いをずっと仲間とともに育み伝えていきたい。
　これからも玄海ジュニアバレーボールクラブは、そんな思いで仲間と心ひとつに一勝一笑歩んでいき
ます。
　応援よろしくお願い致します。
　PS：バレーボールクラブの部員も随時募集しますので宜しくお願いします。
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心の居場所と時間を用意
しますので安心して気軽
にご相談ください。

　学校や子どもたちと密
接に関わりながら、玄海
町の将来を築いていけれ
ばと思います。

　はじめまして (^０ ^)/
生まれも育ちも玄海町で
す。昨年まで有徳小で学
習支援員をしていまし
た。小学校で働いた経験
を生かしてが、んばりま
す !!

　４月から玄海町教育支
援センターのメンバーに
入りました。
パトロールなどで町内を
巡回していますので見か
けたら気軽に声をかけて
ください。

玄海町では、町内小学校一校、中学校一校に統合し、小中一貫教育を実施します。

本ページでは、小中一貫校に関わる内容をご紹介してまいります。

11

小中一貫の教育内容

平成25年度　新メンバー紹介

教育課より

教育課より

所長

吉富　祥容
主査

岩下　朋広
保育園・小学校連携推進員

大原　由実
防犯・安全指導員

美間坂　幹

わ
た
し
の
一
冊 

○

森

　三
絵
子
さ
ん

玄
海
町
立
図
書
館
勤
務

29

　子
供
の
頃
、
夜
寝
る
前
に
母
か
ら
本
を
読
ん
で
も
ら

う
の
が
日
課
で
し
た
。

　そ
の
時
か
な
り
の
頻
度
で
「
こ
の
本
が
い
い
」
と

持
っ
て
い
っ
て
い
た
本
が
「
ノ
ン
タ
ン
」
の
本
で
し
た
。

社
会
人
に
な
り
本
は
相
変
わ
ら
ず
読
む
け
れ
ど
、
絵
本

は
少
し
遠
ざ
か
っ
て
き
た
な
・
・
・

と
感
じ
て
い
た
時
、
職
場
で
何
気
に
目
に
入
っ
て
き
た

「
ノ
ン
タ
ン
」
。

　読
ん
だ
こ
と
の
な
い
本
だ
っ
た
の
で
読
ん
で
み
る
と
、

私
の
子
供
の
頃
に
は
い
な
か
っ
た
タ
ー
タ
ン
と
い
う

キ
ャ
ラ
が
い
ま
し
た
。
そ
う
で
す
。
ノ
ン
タ
ン
に
妹
が

で
き
て
い
た
の
で
す
。
家
で
母
と
弟
に
こ
の
話
を
し
た

と
こ
ろ
驚
い
て
い
ま
し
た
。
ち
な
み
に
、
今
こ
の
本
を

読
む
と
ノ
ン
タ
ン
っ
て
本
当
に
子
供
ら
し
い
子
供
だ
な

と
子
供
の
頃
な
ら
そ
ん
な
風
に
思
い
も
し
な
か
っ
た
だ

ろ
う
感
想
を
も
ち
ま
し
た
。

　絵
本
は
子
供
の
も
の
と
思
わ
れ
が
ち
で
す
が
、
大
人

に
な
っ
て
読
む
と
ま
た
違
う
感
想
を
も
ち
、
新
し
い
本

と
し
て
出
会
う
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　さ
ぁ
、
タ
ー
タ
ン
に
ま
だ
出
会
っ
て
な
い
方
は
ぜ
ひ

「
ノ
ン
タ
ン
」
を
手
に
取
っ
て
下
さ
い
。

『
ノ
ン
タ
ン
シ
リ
ー
ズ
』

玄海ジュニアバレーボールクラブ奮闘記
　去る 3 月 2 日～3 日第「27 回佐賀県小学生バレーボール大
会武雄新人大会（県大会）」が開催。県内外から集まった小学
生ジュニアバレーボールチームの中で見事な成績で予選 1 位で
通過し、県ベスト 8 へ進出！2 日目、強豪、旭 JVC を倒し、
ベスト４へ勝ち進んだ玄海ジュニアバレーボールクラブ！！2
回戦で惜しくも敗れたものの、県3位という栄冠に輝いた。
　玄海ジュニアバレーボールクラブは、部員 16 名。熱血な酒
井監督を始め、柳田コーチ、田中コーチ、河島コーチ、前田コー
チの熱い指導の下、週 3～４回の練習に汗を流し頑張っている。
日々の厳しい練習を楽しみながら、少しずつ結果を出してきた。
　バレーを通して心身共に成長していってほしいと願う玄海ジュニアバレーボールクラブのモットーは
一つ、挨拶をする。二つ、思いやる心。三つ、感謝の心。
　当たり前のことだが、これらが達成出来てはじめて勝利へと繋がる。そして喜び、感動。
　昨年の卒業生から送られた横断幕には『一勝一笑』の文字が書いてある。先輩方から受け継いできた
その思いをずっと仲間とともに育み伝えていきたい。
　これからも玄海ジュニアバレーボールクラブは、そんな思いで仲間と心ひとつに一勝一笑歩んでいき
ます。
　応援よろしくお願い致します。
　PS：バレーボールクラブの部員も随時募集しますので宜しくお願いします。
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平成２５年度の風

笑顔輝く有徳の子ども～徳は孤ならず必ず隣有り～
① 学び合い ② 無言掃除 ③ あいさつ ④ 立 腰

○ 反応しよう ○ 履物をそろえよう

自ら学び、心豊かにたくましく生きる児童の育成
～夢と感動を子どもたちに～

教育
目標

本年度値賀小に転入した職員の紹介をします。どうぞよろしくお願います。

※第２回 チカブルドンテニス大会　３月２３日（土）に開催

（文責：校長）

（文責：校長）

生き方を考える学習（加茂博興様）　　　リズムダンス（八島弘子様・小野美穂様）　　玄海町の将来を考える学習（古賀芳典様）

教頭 中西　順也 
佐賀市立 川上小より

1年担任 前田　文香
育児休業より復帰

保小連携教員 宮崎　義久
新規採用

学校用務員 中山　和恵
値賀中学校と兼務

なかよし 2担 伏原　豊也 
江北町立 江北小より

5年担任 山口　恭子
佐賀市立 東与賀小より

4年担任 山﨑　耕成
鳥栖市立 鳥栖小学校より

○4月11日（木）入学式
○4月28日（日）PTA総会・歓送迎会
○6月16日（日）玄海町教育の日（授業参観等）
○7月  4日（木）小中合同地区懇談会
○8月  8日（木）寺子屋（地域学習会）8・16・22日

平成２５年度の主な行事予定

　平成２５年度が始まりました。学校教育目標「笑顔輝く有徳の子ども」の達成に向け，知・徳・体
のバランスのとれた成長を実現するために，全職員が一丸となって取り組んでいきます。
　子どもたちの成長は，学校と保護者様・地域の皆様が同じ目標をもち，協働していくことで多大な
る効果があります。
　保護者様・地域の皆様，今後ともお力を貸していただきますよう，何卒よろしくお願いいたします。
　

　有浦中学校では、４月の定期異動において、7名の職員が転職・退職し、そして６名の新しい先生をお迎え
しました。熊野辰未校長（武雄市教育委員会へ）、加茂順子先生（伊万里市立青嶺中学校へ）、深川泰弘先生（佐
賀県教育センターへ）、牛草智浩先生（値賀中学校へ）、松本綾子先生（退職）、池田いつ子用務員（退職）、岩下真
由美先生（玄海町民図書館へ）が有浦中学校を去られました。そして、新しい先生には新しい風を吹き込んでも
らえると期待しています。（文責：教頭）

　年度末の定期異動で、山田耕司教諭（有浦中学校）・江頭理絵栄養教諭（みやき町立北茂安小学校）・出口未来講
師（退職）が値賀中学校を去られ、４名の先生方を迎えました。新しくこられた先生方のあいさつをお届けしま
す。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　（文責：教頭）

　前回以上にファインプレー・珍プレーが続出した大会になりましたが、今回は２勝１敗で、教育委員会
チームが勝利をおさめました。次回は、6月23日（日）に予定しています。地域の皆様でテニスを希望される方
は、値賀中学校の山崎までご連絡ください。　152-6109

 【牟田　泰明　校長】
　佐賀市立城南中学校から転勤してま
いりました。高い志と活力のある生徒
を育てることが、未来の玄海町を支え
ることにつながると考えます。保護者、
地域の皆様の、更なるご支援をよろし
くお願いいたします。趣味は山歩き、
時々サイクリング。

【山田　耕司　教諭】
　この度の定期異動により、値賀中学
校より赴任してきました。
　教科は数学です。毎日の日々を大切
に、子どもたちが「常にいちばん良い
自分」を出せるようにみなさんと力を
合わせて頑張っていきたいと思います。
どうぞよろしくお願いします。

【原　歌織　教諭】
　はじめまして、この度小川中学校か
ら赴任しました原歌織です。有浦中と
値賀中の音楽を担当します。有浦中と
値賀中に早く慣れ、みなさんに音楽の
楽しさを伝えられるように頑張ってい
きたいと思います。よろしくお願いし
ます。

【吉田　孝子　養護教諭】
　呼子小学校から転任して参りました。以前にも仮
屋小学校に６年間勤務をさせていただいておりまし
た。再度、玄海町で勤められることに喜びを感じて
おります。成長した仮屋地区の子供たちとの再会も
楽しみです。中学校勤務も１２年ぶりということで
不安もありますが、一日も早く生徒さんの名前と顔を覚えて、伸び盛りの中
学生との学校生活を楽しみたいと思います。よろしくお願いします。

【多久島　正次　講師】
　はじめまして、この度、第一中学校
からきました多久島正次です。素晴ら
しい環境に恵まれた有浦中学校に勤務
できるようになって光栄に思います。
社会を担当していますので、一人でも
多くの社会好きが増えるように頑張り
たいと思います。

【徳永　麻理　講師】　
　はじめまして。3月に大学を卒業し、
この度講師として勤務することになり
ました徳永です。数学を担当します。
出身が長崎なので、こちらのことはま
だ分からないことが多いですが、一生
懸命頑張りたいと思います。どうぞよ
ろしくお願いします。

 【牛草　智浩　教諭 】
　この度の定期異動で、有浦中学校か
ら赴任してきました。昨年度から技術
科として値賀中と兼務していましたの
で、さらに値賀中の生徒のいいところ
を引き出せるように、頑張っていきた
いと思います。
よろしくお願いします。

【 畠山　享子　栄養教諭 】
こんにちは。多久市立成渓中学校より
赴任いたしました畠山です。栄養教諭
として、食に関しての担当をさせてい
ただきます。新しい環境でどんな出会
いが待っているのか楽しみにしていま
す。よろしくお願いいたします。

【前川　由布子　講師】
　この度、英語科の講師として勤務す
ることになりました前川です。値賀中
の皆さんが楽しく英語を学べるように
精一杯努力いたしますので、どうぞよ
ろしくお願いいたします。

【鶴田　亜紀　講師】
こんにちは。鶴田亜紀です。昨年度か
ら引き続き、家庭科の講師としてお世
話になります。中通地区に住んでいま
すので、値賀地区の子どもたちと一緒
に学校生活を送れることが、何よりの
幸せです。一日一日を大切にして一生
懸命がんばりますので、どうぞ宜しく
お願い致します。

○  8月18日（日）PTA親子清掃作業，瓶・缶回収
○  9月22日（日）運動会
○11月24日（日）祖父母参観・PTAバザー
○12月  5日（木）地域の方への感謝の会
○  3月18日（火）卒業証書授与式

「高い志をもち、心豊かでたくましい生徒の育成」
（文責：教頭）

～転入職員の紹介～
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こんにちは。多久市立成渓中学校より
赴任いたしました畠山です。栄養教諭
として、食に関しての担当をさせてい
ただきます。新しい環境でどんな出会
いが待っているのか楽しみにしていま
す。よろしくお願いいたします。

【前川　由布子　講師】
　この度、英語科の講師として勤務す
ることになりました前川です。値賀中
の皆さんが楽しく英語を学べるように
精一杯努力いたしますので、どうぞよ
ろしくお願いいたします。

【鶴田　亜紀　講師】
こんにちは。鶴田亜紀です。昨年度か
ら引き続き、家庭科の講師としてお世
話になります。中通地区に住んでいま
すので、値賀地区の子どもたちと一緒
に学校生活を送れることが、何よりの
幸せです。一日一日を大切にして一生
懸命がんばりますので、どうぞ宜しく
お願い致します。

○  8月18日（日）PTA親子清掃作業，瓶・缶回収
○  9月22日（日）運動会
○11月24日（日）祖父母参観・PTAバザー
○12月  5日（木）地域の方への感謝の会
○  3月18日（火）卒業証書授与式

「高い志をもち、心豊かでたくましい生徒の育成」
（文責：教頭）

～転入職員の紹介～
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5月の行事カレンダー
相談・検診等

日 曜 行 事 予 定
1 水 心配ごと相談

（10:00～15:00）
場所:役場

消費生活相談
（10:00～16:00）
場所:役場

消費生活相談
（10:00～16:00）
場所:町民会館

第2回歩く、見る、食べる
げんかいウォーク
（受付：8:30～13:00）
場所:町民会館

寿教室開校式
（10:00～）
場所：文化ホール

第16回唐房米殻旗
争奪少年軟式野球大会
場所:玄海球場

町体320歳ソフトボール・
ママさんバレーボール大会
（8:00～）
場所:総合運動場・社会体育館他

子どもフェスティバル
（9:00～17:00）
場所:町民図書館

ノーテレビ、ノーゲームデー
（家読の日）

移動図書館（第1グループ）

移動図書館（第1グループ）

移動図書館（第2グループ）

移動図書館（第2グループ）

人権･行政･心配ごと相談
（9:00～12:00)
場所:役場

1歳6ヶ月児健診
（13:10 ～ 13：30)
場所:値賀分館

乳児相談(H25年2月生）
（10:00 ～ 11：00)
場所:役場

消費生活相談
（10:00～16:00）
場所:役場

消費生活相談
（10:00～16:00）
場所:町民会館

交通安全母の会大会
（9：00～）
場所:町民会館

女性総合相談
（10:00～16:00)
場所:役場

総合がん検診
（8:30～11:00)
場所:値賀分館

総合がん検診
（8:30～11:00)
場所:値賀分館

2 木

3 金

4 土

5 日

6 月

7 火

8 水

9 木

10 金

11 土

12 日

13 月

14 火

15 水

16 木

17 金

18 土

19 日

20 月

21 火

22 水

23 木

24 金

25 土

26 日

27 月

28 火

29 水

30 木

31 金

新病院開院に伴う
路線バスの病院乗り入れについて     
　地方独立行政法人佐賀県立病院好生館では、5月に新病院（名称：佐賀県医療センター
好生館、住所：佐賀市嘉瀬町中原400番地）への移転を予定しています。   
　それに伴い、佐賀市嘉瀬町扇町の国道207号線「扇町交差点」を通る各社のバスが新病
院に乗り入れます（バス停名称：医療センター好生館）。  
　乗り入れる時期、バス会社、路線及び時間帯については、次のとおりです。 
　なお、新病院への乗り入れに伴い、各社ダイヤ改正が実施されることとなっています。
　詳細については、直接、各社へお問い合わせください。

バス会社  　　　　　路　　　線　　　　　　  時　間　帯　　　  お問い合わせ先

佐賀市営バス
 
 　　

昭和バス
 

祐徳バス

嘉瀬新町・久保田線  
徳万・久保田線  
鍋島・医療センター線（新設）  
南部・医療センター線（新設）  

唐津佐賀線  
多久佐賀線  

佐賀線（佐賀～鹿島）  
武雄線（佐賀～武雄）  

午前8時から午後9時 
 
 

午前8時から午後6時 
 

午前8時から午後6時 

0952-23-3155 
 
 
0952-64-8680 
（佐賀営業所） 

0952-30-5171 
（佐賀営業所） 

開　講　日・時　間　　　　　　　　　　内　　　容　　　　　　　　　講　師

5月8日（水）
午後3時～午後4時

5月15日（水）
午前11時～午後0時30分
*講義の後、希望する方は
  1食300円で試食できます。

5月22日（水）
午後3時～午後4時

5月29日（水）
午後3時～午後4時

〔糖尿病概論〕  
糖尿病ってどういう病気？  
特に症状がないけど、放っておくとどうなるの？  
どんな検査をするの？  
検査値（ＨｂＡ１ｃ、空腹時血糖）意味は？  
血糖値が下がったら、治ったということ？  
＊質疑応答＊  

〔食事療法〕  
実際に調理師が調理を実演します。  
＊栄養士講義  
＊調理実演　　調理師、栄養士  
＊試食　　意見交換  

〔運動療法・日常生活〕  
運動ってどうして必要なの？  
膝や、腰が痛い時もあるし、雨の日はどうしよう？  
日常生活で気をつけることはあるの？  
足のことが心配。足に良いことおしえて？  
＊質疑応答＊  

〔薬物療法・自己血糖測定・歯のケアについて〕  
薬、インスリンの効き目は？  
ずっと続けなければいけないの？  
副作用、低血糖がどうなるの？  
自分で、血糖値が測れるの？  
歯科に行くのはなぜ？  
＊質疑応答＊  

内科医師

管理栄養士

理学療法士

看護師

薬剤師

歯科医師

○乗り入れる時期：平成25年5月2日（木）より   

〔新病院に関する問い合わせ先〕      
地方独立行政法人佐賀県立病院好生館新病院建設課　10952-28-1250      

〔問い合わせ先〕    
唐津赤十字病院　医療社会事業課　　1７２-５１１１（内）２１８         

地方独立行政法人佐賀県立病院好生館からのお知らせ     

○『糖尿病教室』を開講します。    
場　所：唐津赤十字病院　会議室または２１６号室 
受講料：無料　　※何週目からでも受講できます。 

唐津赤十字病院からのお知らせ      

文化･スポーツ等

女性のための法律相談
のご案内

5月の行事カレンダー
日 曜 行 事 予 定
1 水

2 木

3 金

4 土

5 日

6 月

7 火

8 水

9 木

10 金

11 土

12 日

13 月

14 火

15 水

16 木

17 金

18 土

19 日

20 月

21 火

22 水

23 木

24 金

25 土

26 日

27 月

28 火

29 水

30 木

31 金

　唐津市消防本部では、広く住民の皆
さんを対象に救命講習会を開催します。

○対 象 者
　どなたでも参加できます。
○講習日時
　6月2日（日）午前9時から正午まで
○講習場所
　唐津市消防本部　3階講堂
○定　　員　先着30名
○受 講 料　無料
○講習種類　『普通救命講習｡』
○講習内容
　1.応急手当の重要性
　2.基本的心肺そ生法・ＡＥＤの使用法
　　異物除去法・止血法・効果確認
○申込期間
　5月1日（水）～5月31日（金）
　午前8時30分～午後5時15分
　※ただし、土曜日・日曜日・祝日は除きます。
○申込方法
　消防本部（３階）及び消防署救急係と
　各分署所に準備している申込書で申
　し込んでください。
※消防本部のホームページにも掲載し
　ています。
※郵送の場合は、5月31日（金）
　同日消印有効。
※またＦＡＸでの申し込みも受け付けます。
○お問い合わせ先
　唐津市消防本部  警防課  救急救助係
　〒847-0861
　唐津市二タ子3丁目2番46号
　172-4146（代）・FAX74-0119

○募集コース及び定員

　機械・CAD技術科　　　　  18人

　機械加工技術科　　　　　  12人

　金属加工科　　　　　　　  18人

　電気設備科　　　　　　　  18人

　住宅リフォーム技術科　　  18人

　建築 C A D科　　　　　　  24人

○応募資格
　①新たな職業に就こうとする求職
　　者で、受講意欲があり公共職業
　　安定所長より受講指示又は受講
　　推薦を受けた方
　②機械加工技術科は40歳未満の方 
○受 講 料　無料
○訓練期間　6ヶ月
　7月2日(入所)～12月25日(修了)
○応募期間　4月22日（月）～5月30日（木）
○筆記試験　6月11日（火）
○面 接 日　6月11日（火）
○応募方法
　最寄りの公共職業安定所でご相談
　の上、応募書類を提出して下さい
○間合先
　佐賀市兵庫町若宮
　ポリテクセンター佐賀
　10952-26-9516

救命講習会
受講者募集

唐津市消防本部　警防課　救急救助係
問）10955-72-4146

佐賀職業訓練支援センター
問）10952-26-9516

職業訓練受講生募集
（7月生）

女性弁護士
による

　佐賀県弁護士会では、女性弁護士による女性のための法律相談
を行っています。開催日時：毎月第2・第4月曜日(祝日はのぞく)
午後2時30分～午後4時30分、相談料：1枠30分5000円（収入
により相談料が無料になる場合があります）、詳しくは佐賀県弁
護士会（0952-24-3411）まで。
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5月の行事カレンダー
相談・検診等

日 曜 行 事 予 定
1 水 心配ごと相談

（10:00～15:00）
場所:役場

消費生活相談
（10:00～16:00）
場所:役場

消費生活相談
（10:00～16:00）
場所:町民会館

第2回歩く、見る、食べる
げんかいウォーク
（受付：8:30～13:00）
場所:町民会館

寿教室開校式
（10:00～）
場所：文化ホール

第16回唐房米殻旗
争奪少年軟式野球大会
場所:玄海球場

町体320歳ソフトボール・
ママさんバレーボール大会
（8:00～）
場所:総合運動場・社会体育館他

子どもフェスティバル
（9:00～17:00）
場所:町民図書館

ノーテレビ、ノーゲームデー
（家読の日）

移動図書館（第1グループ）

移動図書館（第1グループ）

移動図書館（第2グループ）

移動図書館（第2グループ）

人権･行政･心配ごと相談
（9:00～12:00)
場所:役場

1歳6ヶ月児健診
（13:10 ～ 13：30)
場所:値賀分館

乳児相談(H25年2月生）
（10:00 ～ 11：00)
場所:役場

消費生活相談
（10:00～16:00）
場所:役場

消費生活相談
（10:00～16:00）
場所:町民会館

交通安全母の会大会
（9：00～）
場所:町民会館

女性総合相談
（10:00～16:00)
場所:役場

総合がん検診
（8:30～11:00)
場所:値賀分館

総合がん検診
（8:30～11:00)
場所:値賀分館

2 木

3 金

4 土

5 日

6 月

7 火

8 水

9 木

10 金

11 土

12 日

13 月

14 火

15 水

16 木

17 金

18 土

19 日

20 月

21 火

22 水

23 木

24 金

25 土

26 日

27 月

28 火

29 水

30 木

31 金

新病院開院に伴う
路線バスの病院乗り入れについて     
　地方独立行政法人佐賀県立病院好生館では、5月に新病院（名称：佐賀県医療センター
好生館、住所：佐賀市嘉瀬町中原400番地）への移転を予定しています。   
　それに伴い、佐賀市嘉瀬町扇町の国道207号線「扇町交差点」を通る各社のバスが新病
院に乗り入れます（バス停名称：医療センター好生館）。  
　乗り入れる時期、バス会社、路線及び時間帯については、次のとおりです。 
　なお、新病院への乗り入れに伴い、各社ダイヤ改正が実施されることとなっています。
　詳細については、直接、各社へお問い合わせください。

バス会社  　　　　　路　　　線　　　　　　  時　間　帯　　　  お問い合わせ先

佐賀市営バス
 
 　　

昭和バス
 

祐徳バス

嘉瀬新町・久保田線  
徳万・久保田線  
鍋島・医療センター線（新設）  
南部・医療センター線（新設）  

唐津佐賀線  
多久佐賀線  

佐賀線（佐賀～鹿島）  
武雄線（佐賀～武雄）  

午前8時から午後9時 
 
 

午前8時から午後6時 
 

午前8時から午後6時 

0952-23-3155 
 
 
0952-64-8680 
（佐賀営業所） 

0952-30-5171 
（佐賀営業所） 

開　講　日・時　間　　　　　　　　　　内　　　容　　　　　　　　　講　師

5月8日（水）
午後3時～午後4時

5月15日（水）
午前11時～午後0時30分
*講義の後、希望する方は
  1食300円で試食できます。

5月22日（水）
午後3時～午後4時

5月29日（水）
午後3時～午後4時

〔糖尿病概論〕  
糖尿病ってどういう病気？  
特に症状がないけど、放っておくとどうなるの？  
どんな検査をするの？  
検査値（ＨｂＡ１ｃ、空腹時血糖）意味は？  
血糖値が下がったら、治ったということ？  
＊質疑応答＊  

〔食事療法〕  
実際に調理師が調理を実演します。  
＊栄養士講義  
＊調理実演　　調理師、栄養士  
＊試食　　意見交換  

〔運動療法・日常生活〕  
運動ってどうして必要なの？  
膝や、腰が痛い時もあるし、雨の日はどうしよう？  
日常生活で気をつけることはあるの？  
足のことが心配。足に良いことおしえて？  
＊質疑応答＊  

〔薬物療法・自己血糖測定・歯のケアについて〕  
薬、インスリンの効き目は？  
ずっと続けなければいけないの？  
副作用、低血糖がどうなるの？  
自分で、血糖値が測れるの？  
歯科に行くのはなぜ？  
＊質疑応答＊  

内科医師

管理栄養士

理学療法士

看護師

薬剤師

歯科医師

○乗り入れる時期：平成25年5月2日（木）より   

〔新病院に関する問い合わせ先〕      
地方独立行政法人佐賀県立病院好生館新病院建設課　10952-28-1250      

〔問い合わせ先〕    
唐津赤十字病院　医療社会事業課　　1７２-５１１１（内）２１８         

地方独立行政法人佐賀県立病院好生館からのお知らせ     

○『糖尿病教室』を開講します。    
場　所：唐津赤十字病院　会議室または２１６号室 
受講料：無料　　※何週目からでも受講できます。 

唐津赤十字病院からのお知らせ      

文化･スポーツ等

女性のための法律相談
のご案内

5月の行事カレンダー
日 曜 行 事 予 定
1 水

2 木

3 金

4 土

5 日

6 月

7 火

8 水

9 木

10 金

11 土

12 日

13 月

14 火

15 水

16 木

17 金

18 土

19 日

20 月

21 火

22 水

23 木

24 金

25 土

26 日

27 月

28 火

29 水

30 木

31 金

　唐津市消防本部では、広く住民の皆
さんを対象に救命講習会を開催します。

○対 象 者
　どなたでも参加できます。
○講習日時
　6月2日（日）午前9時から正午まで
○講習場所
　唐津市消防本部　3階講堂
○定　　員　先着30名
○受 講 料　無料
○講習種類　『普通救命講習｡』
○講習内容
　1.応急手当の重要性
　2.基本的心肺そ生法・ＡＥＤの使用法
　　異物除去法・止血法・効果確認
○申込期間
　5月1日（水）～5月31日（金）
　午前8時30分～午後5時15分
　※ただし、土曜日・日曜日・祝日は除きます。
○申込方法
　消防本部（３階）及び消防署救急係と
　各分署所に準備している申込書で申
　し込んでください。
※消防本部のホームページにも掲載し
　ています。
※郵送の場合は、5月31日（金）
　同日消印有効。
※またＦＡＸでの申し込みも受け付けます。
○お問い合わせ先
　唐津市消防本部  警防課  救急救助係
　〒847-0861
　唐津市二タ子3丁目2番46号
　172-4146（代）・FAX74-0119

○募集コース及び定員

　機械・CAD技術科　　　　  18人

　機械加工技術科　　　　　  12人

　金属加工科　　　　　　　  18人

　電気設備科　　　　　　　  18人

　住宅リフォーム技術科　　  18人

　建築 C A D科　　　　　　  24人

○応募資格
　①新たな職業に就こうとする求職
　　者で、受講意欲があり公共職業
　　安定所長より受講指示又は受講
　　推薦を受けた方
　②機械加工技術科は40歳未満の方 
○受 講 料　無料
○訓練期間　6ヶ月
　7月2日(入所)～12月25日(修了)
○応募期間　4月22日（月）～5月30日（木）
○筆記試験　6月11日（火）
○面 接 日　6月11日（火）
○応募方法
　最寄りの公共職業安定所でご相談
　の上、応募書類を提出して下さい
○間合先
　佐賀市兵庫町若宮
　ポリテクセンター佐賀
　10952-26-9516

救命講習会
受講者募集

唐津市消防本部　警防課　救急救助係
問）10955-72-4146

佐賀職業訓練支援センター
問）10952-26-9516

職業訓練受講生募集
（7月生）

女性弁護士
による

　佐賀県弁護士会では、女性弁護士による女性のための法律相談
を行っています。開催日時：毎月第2・第4月曜日(祝日はのぞく)
午後2時30分～午後4時30分、相談料：1枠30分5000円（収入
により相談料が無料になる場合があります）、詳しくは佐賀県弁
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ぶっくん

★
★

★

1819 輝 く 未 来 「 協 働 と 共 創 の ま ち 」 玄 海 町お 買 い 物 は 玄 海 町 で

新緑の香りに誘われてガーデニング！

愛鳥週間（バードウィーク）5月10日～5月16日

今月、一押しBOOK     今月、一押しBOOK     

　若葉が目にまぶしい季節になりました。この季節にこそおすすめが、園芸、ベランダガーデニング。
うちの庭やベランダは狭いから無理。そう諦めていませんか？大丈夫です。狭いからこそ凝縮され
た理想の空間がつくれます。 コーナーを設置しています。是非、参考にして下さい。

新緑の野山で、楽しくさえずる小鳥たち。
ツツピー、ピルルルル･･･。
" 鳥の活動が活発になり、私たちの目にふ
れる機会も多くなるこの時期、"
ぜひ鳥を通して自然保護の大切さを実感し、
考え、そして広めて頂きたいと思います。

タネまき、苗の植えつけから、さし木、庭木
の剪定までプロセス写真でよくわかる。ガー
デニングの基本と知識をしっかり紹介。

【一般書】
★『色彩を持たない 多崎つくると、彼の巡礼の年』村上　春樹/著
★『キアズマ』　　　　　　　　　　　　　　　　近藤　史恵/著
★『快挙』　　　　　　　　　　　　　　　　　　白石　一文/著
★『ひとりで暮らす、求めない生き方』　           香山　リカ/著
★『食事をすれば男のすべてがわかる』           　松尾　知枝/著

★『たのしいおりょうり』　　   おおでゆかこ/絵
★『びっくりゆうえんち』　　　川 北 　 亮 司/作
★『うしろのダメラ』　　　      あきやまただし/著
★『おまじないは魔法の香水』   あんびるやすこ/著
★『おりがみでおはなしやさん』いまい　みさ/著
     

【児童書】

佐村河内守/著 
ルーシー・ダニエルズ/作   

新しく入った本です ★印の本は全て新刊です。

５月の図書館カレンダー
日 月 火 水 木 金 土

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31

○印が休館日です。

●『園芸作業の便利帳　決定版』     
   　　渡辺均/監修

里山で見られる野鳥を、春夏秋冬別と主な生
育場所別で、写真とともに数多く紹介。生態
のほか、名の由来や人との係わりなどを、種
の基本的データとともに収穫。  

鳥を庭に呼んでみたいという気持ちを行動に
うつせるよう鳥たちを庭に呼ぶための方法や
マナー、庭で鳥を見て " 楽しむためのアドバ
イスを紹介。自然環境と野鳥保護に " ついて
も考える。

原発再稼働、不況下の大増税、オスプレイ強行配備、ＴＰＰ参加、憲
法改正…どうして米兵が犯罪を犯しても罰せられないのか？現代日本
のさまざまな問題の源流、日米地位協定の真実に迫る衝撃の一冊。

被爆二世として生まれた作曲家は、突然すべての聴
力を失い絶望の淵に沈む。彼の命を支えたのは、盲
目の少女との出会いだった…。
「闇の音」を求め、襲いくる心身の苦痛に耐えながら
孤高の 闘いを続ける著者が自らの半生を綴る。

動物病院のマンディの家には、いろんな動物たちが
やってきます。マンディは今日も動物たちの手助け
をしようと奮闘中。めずらしいモルモットのカーラが 
手抜きの世話をされたせいで具合が悪くなり、動物
病院に運び込まれ…。

★『本当は憲法より大切な「日米地位協定入門」』
   　　　　　　　　　　  前泊　博盛/著

「初めてのお店に、1 人で入ろう」「先入観なしに、 やってみよう」」「安
くて短い、旅行をしよう」など、" ワクワク・ドキドキする小さな冒険
を積み重ねて幸せなヒロインになるための55のルールを紹介。

★『冒険力　幸せをつかむ、ヒロインになろう。』
   　　 　　　　　　　　  中谷　彰宏/著

園芸初心者向けに、ベランダを素敵なガーデ
ンに変えるノウハウを紹介。花やハーブ等の
育て方から空間の作り方まで、丁寧に解説。 
      

●『はじめてのベランダガーデン』     
   　山元和実/監修  

●『観葉植物と暮らす』             
 　　　　　　　　  NHK出版/編   

★『交響曲第一番 』 ★『モルモットおうえんだん 』     

★開館時間延長！
4月1日から図書館の開館時間が延長になり
午前9時～午後7時まで開館しています。
ナイトデーは、毎週金曜日のみ午後8時まで開館。
皆さまの来館をお待ちしています。

クイズの答えがわかった人は、クイズの答え、ご意見、ご感想をご記入のうえ（※必須です！）、

添付のハガキで平成25年5月31日（当日消印有効）まで に送って下さい。

正解者の中から抽選で10名の方に図書カードをプレゼントします。

【ヨコのカギ】
①レストランなどで手を拭く時に使います。
④おいくらですか？○○マッチ。
⑥警戒して見張ること。
⑦たやすいこと。わけなく出来ること。
⑧頼りにするところ。心の○○○○○
⑩翼をもち、飛ぶことが出来る夜行性のほ乳類。
⑪コウゾ・ミツマタなどでつくる手漉き○○。
⑫グーの形に握った手。
⑭日曜日は○○デー。
⑮風邪を引くと痛くなります。
⑰美味しいお酒。勝利の○○○に酔う。
⑱新○○座のこけら落とし。

【タテのカギ】
①惣菜とかおばんざいともいいます。弁当の○○○
②○○、技、体。
③日暮れに寺で鳴らす鐘。
④契約などで書類につく印。
⑤うるち米やもち米の粉などに、黒砂糖・水などを混ぜ、
 型 に入れて蒸した菓子。名古屋名物。
⑦その場で即興的に出るセリフや演奏。
⑨テレビやエアコンのスイッチを入れる時に使います。
⑪寿司や刺身に使う香辛料。
⑬じっとこらえること。 耐えること。
⑯縄文式○○・弥生式○○。

問題
太枠の文字を並べてできる
言葉はなんでしょうか？

答え □□□□□

先月の答え

先月の答えは

にゅうがくしき
でした。

1 2 5

6

8 9

10

11 12 13

16

17 18

14 15

7

3 4

町の人口
平成25年３月末現在

男 3,169人
3,131人
6,300人
1,996世帯

（－ 17人）
（－ 17人）
（－ 34人）
（－10世帯）

女
合 計
世帯数
※（ ）内は前月比
※住民基本台帳法に基づく数

行政相談委員は、あなたの身近な相談窓口です。
　玄海町の場合は、松尾久幸さん（諸浦）が総務大臣から行政相
談委員に委嘱され、役場への苦情や意見・要望などお聞きし、
苦情の解決や行政運営の改善に努めています。
　玄海町では相談コーナーとして、「人権・行政・心配ごと相談」
を毎月１回（第３水曜日）開設しています。（人権擁護委員も一緒）
お気軽にご相談下さい。
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輝く未来「協働と
共生のまち」玄海町あし た

入学生のみなさん
おめでとうございます。『値賀小学校、有徳小学校　入学式』

2013 may
皐月

日 SUN 月 MON 火 TUE 水 WED 木 THU 金 FRI 土 SAT

6

13

20

27

2

9

16

23

30 31

1

8

15

22

29

7

14

21

28

・乳児相談

・県民交通安全の日
・町体320歳ソフトボール
　ママさんバレーボール大会

・交通安全
　母の会大会

・ノーテレビ、ノーゲームデー
　　　　 （家読の日）

振替休日

みどりの日憲法記念日昭和の日

こどもの日

・口座振替日
（軽自動車税）

・納付期限
（軽自動車税）

3

10

17

24

28 4

11

18

25

29

5

12

19

26

30

・総合がん検診
・女性総合相談 ・総合がん検診

・心配ごと相談
・九州交通安全の日

・消費生活相談

・人権･行政･心配ごと相談・1歳6ヶ月児健診

・消費生活相談

・消費生活相談・第2回歩く、見る、食べる
　げんかいウォーク

・消費生活相談 ・薬草・薬木教室

財政企画課より 財政企画課より

薬草・薬木教室を
開催します！！ 
　玄海町と薬用植物に関する共同研
究を行っていただいている九州大学
名誉教授の正山教授から身近な薬草・
薬木についての講演を行っていただ
きます。お気軽にお出かけ下さい。

日　時：平成25年 5月 25日（土） 
　　　　午前10時 30分～12時
場　所 : 玄海町薬用植物栽培研究所内 
対象者：どなたでも参加出来ます 
参加料：無料 
講　師：長崎国際大学薬学部教授 
　　　　九州大学名誉教授　
　　　　薬学博士　 正山　征洋 

平成 25年 5月～11月の最後の土曜
日に開催する予定です。
●  5/25（土）
●  6/29（土）
●  7/27（土）
●  8/24（土）
●  9/28（土）
●10/26（土）
●11/30（土）
 

入園おめでとうございます。

あおば保育園

ふたば保育園

フォト
アルバム
フォト
アルバム


